
Tableaux des Puissances de Dix (B)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,014236302497
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00152100122971
÷ 0,01 0,001 0,1 0,00016038169165
÷ 0,001 0,1 0,01 0,00014133192850
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Tableaux des Puissances de Dix (B) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,0142 42036 36030 30024 24097 970
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00152 52010012 12029 29071 710
÷ 0,01 0,001 0,1 0,000160 60038 38016 16091 91065 650
÷ 0,001 0,1 0,01 0,000141 41033 33019 19028 28050 500
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42 000 420 000 4 20036 000 360 000 3 60030 000 300 000 3 00024 000 240 000 2 40097 000 970 000 9 700
5 200 520 000 52 0001 000 10 000 1 000 000 100 0001 200 120 000 12 0002 900 290 000 29 0007 100 710 000 71 000

6 000 60 000 600 0003 800 38 000 380 0001 600 16 000 160 0009 100 91 000 910 0006 500 65 000 650 000
41 000 4 100 410 00033 000 3 300 330 00019 000 1 900 190 00028 000 2 800 280 00050 000 5 000 500 000


